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OnpeaeneHue OKpPY>XHOCTU, €e OCHOBHbIX

ANMeMeHTOB

“ A

OKpyXHOCTb — reomeTpuyeckas durypa, cocrosiiasi U3 BCcex ToYekK
NNOCKOCTU, PAacnonioXeHHbIX Ha 3a4aHHOM PAcCTOAHMUU OT A@HHOW TOYKM.
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CBOMUCTBO AMamMmeTpa OKPYXKXHOCTU

[lnameTp OKpYy>XHOCTU, NepneHOuKynsapHbIN Xopae, 1
OENUT 3Ty XopAdy nornonam. |
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v=1/x 3. OM — BblcOTa NPOBeAEHHast K OCHOBAHMWIO,

OM — meaounaHa. o
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B3anmHoe pacnonoxeHune NPSMON U OKPYXXHOCTMU:

CKONbKO OBLMX TOYEK MOFYT UMETb NPSIMasi U OKPYXKHOCTb, | “u
‘ nexaiyme B O4HOM NMOCKOCTU? A
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